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В 2019 году отделение Фонда продолжило работу по реализации общероссийских программ: «Срочная социальная помощь», «Помощь больным детям и детям-инвалидам», «Культурные программы» (региональные стипендии отделения «Мы верим в тебя»), «Талантливые дети» в рамках программы «Культурные программы», «1 Июня – Международный день защиты детей», «Духовная защита», «Новогодний подарок». Также в этом году была продолжена региональная программа «Первое сентября. Собираемся в школу». 
Общая сумма затрат составила   2 272 350,52 руб.
Отделение Фонда активно взаимодействует с исполнительными органами государственной власти Вологодской области – Департаментом внутренней политики, Департаментом социальной защиты населения, Департаментом здравоохранения и Департаментом образования. 
Председатель отделения принимает участие в работе в Координационного Совета по охране семьи, материнства, отцовства и детства при заместителе Губернатора Вологодской области.
Одним из главных направлений в работе отделения является развитие партнерских отношений с бизнес-структурами,  привлечение пожертвований на благотворительную деятельность. 
Программа «Срочная социальная помощь».

Программа продолжает быть востребованной. За помощью обращаются представители многодетных и неполных семей, семьи с детьми с низкими уровнем достатка, а также те семьи, в которых родители остались временно без работы. Всего за прошедший год в отделение Фонда поступило 255  обращений. Некоторые семьи обращались за помощью от 1 до 10 раз. 121 семья получили в отделении Фонда одежду, обувь, школьную форму. Обувь на осень  и зиму, 64 пары на сумму 45 157 руб. В том числе 65 семей получили финансовую помощь на сумму – 315 042 руб. 

На программу израсходовано 357 307 руб.

Программа «Помощь больным детям и детям-инвалидам».
Программа направлена на оказание организационной и финансовой помощи в проведении лечения и реабилитации конкретному ребенку.

В 2019 году помощь была оказана 29 детям. Всего в фонд за помощью обращались 44 раза. В Фонд обращались родители детей не только из Вологды, но и из Вологодского района и других районов и городов Вологодской области: из Череповца, Усть-Кубенского и Нюксенского районов.
В течение первых двух кварталов 2019 года трое детей (Калиничева Варя, 2013 г.р., Игнашова Настя, 2003 г.р., Суровцева Элина, 2009 г.р.) с диагнозом сахарный диабет получали расходные материалы для инсулиновой помпы. На приобретение расходных материалов израсходовано 148 590 рублей.
Двум детям с диагнозом сахарный диабет были оплачены путевки в летний лагерь на оздоровительную смену для детей с заболеванием сахарный диабет в г. Великий Устюг на сумму 20 000 рублей.

Фонд выделял деньги на реабилитацию, лечение и обследования детей с ДЦП. Дети проходили лечение в МЦ г. Санкт-Петербурга  «Развитие без барьеров»,  г. Челябинска «Сакура», в клинике г. Трускавец, г. Вологды – «Клиника «Говорово», «Ноль плюс». 
Горашко Александру, 09.12.2015 г.р. оплатили обучающий курс BDA у сербских специалистов в Санкт-Петербурге в сумме 64 500 рублей.

 Проводилась оплата частных, приглашенных из других городов специалистов массажа и ЛФК, специалистов-логопедов. 
          Для троих детей с диагнозом ДЦП приобретались специализированные кресла и приспособления. Для Полины Алферовой, 28.12.2006 г.р. были приобретены колеса для специализированной коляски на сумму 7900 рублей, для Виноградова Артема, 11.12.2014 г.р.-  кресло-коляска для детей ДЦП Special Tomato EIO Push Chair стоимостью 72 600 рублей, для Чащиной Миланы, 21.08.2010 автокресло Recaro  Monra Nova стоимостью 50 539 рублей.
          Пыстогову Богдану, 15.04.2007 г.р. была оказана помощь в прохождении двух реабилитаций в «Клинике доктора Мышляева» города Нижний Новгород на сумму 70 тысяч рублей.
 Всего на программу израсходовано 936 847,11 руб.
Программа «Мы верим в тебя» в рамках  «Культурные  программы».
(Благотворительные стипендии отделения Фонда)
Программа реализуется 18 лет. Цель программы  - оказание помощи детям из многодетных и  малообеспеченных семей, детям-инвалидам, талантливым детям, обучающимся в высших учебных заведениях и колледжах получить образование, добиться успехов в учебе, творчестве. 
В 2019 году выплату в виде благотворительной стипендии получили 10 студентов средне-профессиональных и высших учебных заведений. Размер стипендии 2500-3500 рублей в месяц.   Четверо из них (дети-инвалиды и сироты) получали стипендию в размере 3500 рублей, остальные 6 человек 2500 рублей. В текущем учебном году шесть стипендиатов окончили учебные заведения.
Партнером  программы является ПАО «Банк СГБ».
В 2019 году за счет средств отделения фонда выплачивалась стипендия в размере 500 рублей в месяц талантливой участнице студии керамики «Синяя птица» Браславской Веронике, 23.06.2003 г.р.

 На программу израсходовано   383 000 рублей.
Программа «Талантливые дети» в рамках  «Культурные  программы».
            Программа направлена на поддержку одаренных детей. 
Фонд оказал материальную помощь в размере 15000 рублей для поездки Петрова Рафаэля на 9 Международный конкурс саксофонистов в Германию, город Любек. Рафаэль, 2004 г.р. – талантливый музыкант, играет на саксофоне, лауреат многих музыкальных конкурсов.
В этом году Фонд продолжил поддержку талантливых детей, занимающихся в студии керамики «Синяя птица».  Заключены договоры с МБУ ДО «Центр дополнительного образования детей» г. Вологды по оплате ежемесячных занятий 5 детей из малообеспеченных семей с 1 ноября 2018 года по 31 мая 2019 года. С  1 ноября 2019 по 31 мая 2020 года  фонд по договору оплачивает ежемесячные занятия в студии керамики троих детей. Двое – дети-инвалиды с диагнозом ДЦП. 
            На программу израсходовано 49 800 рублей.

Программа «Духовная защита».
Программа направлена на привитие детям любви к чтению и познанию классической и современной литературы. 
            Для Вологодской областной библиотеки в дар передано 43 книги. В том числе 30 экземпляров книги А. Лиханова «Сын России», которые получили в подарок команды-победительницы интерактивной программы «Дорога в космос», посвященной Дню космонавтики.
           На сайте фонда и на странице социальной сети «ВКонтакте» появилась электронная версия книги «Занятные истории». Рассказы, размещенные в книге, служат полезными жизненными примерами детям и подросткам. Автор нескольких первых рассказов – известный журналист, писатель Юрий Леднев, шесть лет возглавлявший Вологодское региональное отделение РДФ.
На подписку журналов «Путеводная звезда», «Дитя человеческое», «Божий мир»  израсходовано 2 700 руб.
На программу израсходовано 6 120 рублей.
Программа «1 июня – Международный  день защиты детей».
В Международный день защиты детей 1 июня 2019 года в Вологодском драматическом театре прошел благотворительный спектакль «Как Настенька чуть Кикиморой не стала». Приглашения на него получили воспитанники центров помощи детям, социальных приютов, дети с ограниченными возможностями здоровья, дети из многодетных и малообеспеченных семей. Более 600 юных вологжан из разных районов Вологодской области посмотрели спектакль и получили сладкие подарки. 
На программу израсходовано 66 400  руб.
Программа «Новогодний подарок».
В 2019 году Вологодское региональное отделение ООБФ «Российский детский фонд» продолжило работать по реализации программы «Новогодний подарок».

В рамках реализации программы отделением Фонда  организовано:

29 декабря 2019 года елка для детей из малообеспеченных и многодетных семей в Центре дополнительного образования детей (ЦДО на ул. Чернышевского, 73). Для детей от 4 до 11 лет было устроено новогоднее театрализованное представление «Щелкунчик или необычайное приключение под Новый год». Дети от 11 до 14 лет участвовали в новогоднем квесте «Дело №2020 Проделки Мышиного короля». Общее количество приобретенных билетов - 124 штуки на сумму 24800 рублей. От  фонда дети получили сладкие подарки.

Для новогоднего утренника в детском отделении №25 областного психотерапевтического центра, состоявшегося 25 декабря 2019 года, фонд выделил сладкие новогодние подарки в количестве 35 штук.

8 января 2020 года - Рождественская елка  в помещении воскресной школы Рождество-Богородицкого собора г. Вологды для детей с ограниченными возможностями (ДЦП, Даун-синдром, сахарный диабет). Рождественское представление подготовили ученики воскресной школы Рождество-Богородицкого собора. Детям были вручены 43 сладких подарка и 60 игрушек. Мягкие игрушки и машинки уже четвертый год предоставлены спонсорами из Москвы. Также отделением Фонда выделено 5 914,00 рублей на приобретение подарков для детей с сахарным диабетом. Всего на Рождественской елке присутствовало 60 детей.

       Для проведения новогодних мероприятий отделением Фонда было приобретено 350 сладких новогодних подарков. Все подарки вручены детям в преддверии Нового года на вышеуказанных мероприятиях, а также в отделении фонда. 

                   На программу израсходовано   112 977,90 рублей.
Гранты, аукционы, государственная помощь.
В 2019 году отделение Фонда приняло участие в конкурсе социально-значимых проектов на получение субсидии из регионального бюджета. В результате на реализацию проекта «Ремесло - детям! Мастер-классы по гончарному делу для детей из многодетных и малообеспеченных детей» была выделена субсидия из областного бюджета в размере 214 250,46 рублей и из средств отделения Фонда сумма в размере 21 498,05 рублей. В рамках реализации проекта было закуплено необходимое оборудование (гончарные круги в количестве 6 штук) и расходные материалы (глина глазурь), изготовлен буклет о ходе и об итогах реализации проекта (скан буклета прилагается).
Благодаря проекту дети из многодетных и малообеспеченных семей, а также дети с ограниченными возможностями смогли бесплатно пройти мастер-классы по обучению гончарному делу. Всего проведено 12 мастер-классов, в которых приняли участие 36 детей от 8 до 15 лет. 
Всего на реализацию проекта израсходовано 235 748,51 рублей.
Региональные программы отделения

Программа «Первое сентября. Собираемся в школу»

          В 2019 году фонд продолжил работу с новой региональной программой «Первое сентября. Собираемся в школу».
На 1 сентября 2019 г. отделением Фонд закуплены денежные сертификаты на школьные канцтовары в  сети магазинов «Студент» номиналом в 500 рублей в количестве 80 штук на общую сумму 40 000 рублей. Сертификаты получили школьники из 47 семей.
Отделением Фонда оказана материальная помощь малообеспеченным и многодетным семьям с детьми школьного возраста.

Индивидуальный предприниматель Глазова С. Ю. передала в дар комплекты школьной формы. Всего около 140 предметов одежды – брюки,  жилетки для мальчиков; юбки, сарафаны, жилетки для девочек. Школьную форму на сумму 84 150 рублей получили дети из 46 семей.
            На программу израсходовано   124 150 рублей.
Организационная работа.
 Работа Правления, Президиума  отделения направлена на выполнение Устава, Федеральных программ Российского детского фонда.  Активное участие в решении уставных задач отделения Фонда принимают члены Президиума Правления: организуют работу сайта отделения, страницы «В Контакте», программы «Срочная социальная помощь», «1 июня – Международный  день защиты детей».

Одним из главных направлений в работе отделения продолжает оставаться  установление партнерских отношений с благотворителями, бизнес-структурами. Финансовая отчетность о расходовании благотворительных пожертвований, информация в СМИ о совместной деятельности, награждение  благотворителей вызывают доверие к Фонду, способствуют установлению долгосрочных отношений. В отчетном году благотворительные пожертвования получены от 6 юридических лиц. 
Председатель правления

                                                 


   Т. С. Голубева
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